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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 14 DE MAYO DE 2019

En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provincia de Ptchincha, a los catorce
dlas del mes de mayo del año dos mrl diec¡nueve, siendo las nueve horas con diez minutos, se da inicio a
la presente Ses¡ón Extraordinar¡a del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Munic¡pal del
Cantón Pedro V¡cente Maldonado, presidida por el Sr. Jhoon Fernando Correa Mendoza, en su calidad de
Alcalde Subrogante; actúa como Secretario General el Ab Jaime Paul Polo Guerrero;

convocator¡a:
El Secretar¡o General: Por disposición de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo disponen
los Arts 319y60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territorial AutonomÍa y Descentralización
y el Art. 48 de la Ordenanza de Organ¡zac¡ón y Func¡onamiento del Concejo Munic¡pal de Pedro Vicente
Maldonado, me perm¡to convocar a Ses¡ón Extraordinaria de Concejo Mun¡c¡pal, para el día martes 14 de
mayo del 2019, a part¡r de las 9H00, en la Sala de Sesiones de la Municipal¡dad, con la f¡nalrdad de tratar
el sigurente Orden del DIa:
1 .- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 13, correspond¡ente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de
fecha 8 de mayo de 2019.
4 - Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: d¡spone que como pr¡mer punto del orden del dla se constate el quórum respectivo,
El Secretar¡o General: procedemos a constatar el quorum:
. Conceiala Maira Agu¡lar, presente:
. Concelala N¡nfa Rojas, presente,
. Concejal Carlos Ga¡bor, presente;
. Concejala Mar¡tza Bu¡trón, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;

Alcalde Subrogante Jhoon Correa, preaente,
Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para tnstalar la presente
ses¡ón;
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dla;
Secretario G6neral: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la sesión por pafte del Señor Atcalde.
El Señor Alcalde: est¡madas señoras Concejalas, Conce.¡ales, señor Secretario, está es la última sesión

del Concejo Munic¡pal, term¡na el dfa de hoy las funciones, hace 5 años estábamos posesionándonos en
la sesión inaugural y hoy estamos desp¡d¡éndonos, es importante recalcar que hasta el últ¡mo dfa se pueda
traba.lar de alguna manera tranquila y aprobando todo lo que esté pend¡ente, en ese sent¡do compañeros

8 El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y d¡spone que por Secretaria se de lectura a la
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37 y compañeras queda rnstalada la presente ses¡ón,
38 Secretar¡o Gene¡al: TERCER PUNTO - 3 - Arál,s,s y Aprobac¡ón del Acta Nro 13, correspond¡ente a
39 Sesión Ord¡nar¡a de Concejo Municipal de fecha I de mayo de 2019
40 El Señor Alcalde: está a cons¡deración de Ustedes el acta Nro 13, correspondiente a Ses¡ón Ord¡naria4L de Concejo Municipal de fecha 8 de mayo de 2019, está a consideración de ustedes señores Conce.iales;42 Se concede ol uso de la palabra al Conce¡al Carlos Ga¡bor, quien expresando su saludo a todos los43 presentes manif¡esta: en el acta pág¡na 3 l¡nea 9 y '18 cambtar "ptoyecto de ordenanza,, por ,,reglamento,,,

44 con esas observaciones elevo a moción para que se apruebe el acta Nro. 13, correspond¡ente a Seslón45 Ord¡nar¡a de Concejo Munic¡pal de fecha I de mayo de 2019;
46 Se concede el u6o de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, quien expresando su saludo a todos los47 presentes manif¡esta: hacer una observación en la página 7 en la l¡nea 4 cambiar "surgena" por "sugerir",
48 en la linea 6 "entre, la sociedad civil" eliminar la coma (,), en la linea 7 supr¡m¡r "que sé va a elegir", en la49 linea l5 supr¡mir la letra 'entrar" por "entra", en la linea 35 que poner "y " en la misma linea al finai cambiar50 "nuestro" por "nuestra", en la línea 36 poner'si es que las " en vez de "y si las", con esas observaciones51 tamb¡én respaldo para que se apruebe el acta;52 expresando su saludo a todo
53
54 s¡guiente suprimir ,,no,, por ,,

55
56 el orden de día planteado:
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1 Concejala Ninfa Rojas, a favor,
2 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
3 Concejala Mar¡tza Buitrón, a favor;
4 Concejal Armando Mena, a favor;
5 Alcalde Subrogante Jhoon Correa, a favor,
6 Se contabilizan seis (6) votos a favor;
7 RESOLUCION NRO. O5O-SG-GADMPVM.2O19.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓRGANO
8 LEGISLATIVO MUNICIPAL OELCANTÓN PEDROVICENTE MALDONADO RESOLVIÓ: APROBAREL
9 ACTA NRO. 13, CORRESPONDIENTE A SESIÓN OROINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA

10 8 DE MAYO DE 2019.
11 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del díai
L2 Secretario General: CUARTO PUNTO - 4 - Clausura de la Sesión.
13 El Seño¡ Alcalde: antes de clausurar la sesión debemos mencionar como hablamos dicho esta esta es la
74 última sesión de Concejo Mun¡c¡pal debfamos hacerlo para que incluso que quede una grabación con la
15 finalidad de que en la hrstoria de Pedro Vicente Maldonado, entonces compañeros podemos hacerlo este
16 momento antes de clausurar;
17 Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Ga¡bor, qu¡en man¡fiesta, que es algo importante y
18 trascendentalde que el dfa de hoy se ha dicho que es la última sesión de Concejo y donde los compañeros
19 se retiran del Gobierno Municipal, pero sin embargo es ¡mportante que los cinco años que hemos
20 permanectdo en el Gob¡erno Munic¡pal asido un trabajo ef¡c¡ente que habido sus diferencias que es normal
2L que tiene que ver los consensos y de batir, siempre se ha hecho el trabajo en mi caso como Conceial
22 enmarcando lo que establece la ley, lo que establece la constitución el COOTAD y las demás leyes,
23 siempre buscado la legislación y la fiscalización en pro de un beneficio de Pedro V¡cente Maldonado en
24 cada una de las familias que compone el Cantón Pedro Vicente Maldonado, todavía queda bastante por
25 hacery nunca se terminara de hacer mientras vaya creciendo nuestra Cantón con la población van también
26 a seguir crectendo las necesidades es por esa razón de que cada determinado tiempo v¡ene la oportunidad
27 de elegir nuevas autoridades para que cont¡núen con ese trabajo, ejerciendo el derecho, ejerciendo la
28 democracia, elerciendo ese conv¡vir, poÍ mi parte agradecerles a ustedes por todo este tiempo que se ha
29 trabajado que hemos comparlido momentos buenos y gracias todos ios compañeros;
30 Se concede el uso de la palabra a la Concejal Armando Mena, quien manifiesta; s¡endo esta la última
31 sesión que se ha convocado que hemos ses¡onado hasta el últ¡mo de dla de nuestra admtnistrac¡ón para
32 dejar todo lo que nosotros hemos aprobado pues ya finiquitado, mi agradecimiento a Usted compañero
33 Alcalde subrogante, a usted compañero Carlos Ga¡bor, Maira Aguilar, Compañera Maritza Buitrón,
34 compañera Ninfa Rojas, las personas que hemos permanecido la mayor parte del tiempo han sido unos
35 años de arduo trabalo por el Cantón de Pedro V¡cente Maldonado, eso y mi agradecimiento con todos los
36 que con¡núen que Dros los Bendiga,
37 Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: al encontrarnos ya en
38 la última sesión de Concejo Municipal demostrando que desde el inicio hasta el fin, hemos estado
39 cumpliendo con nuestra func¡ón encomendada por nuestra gente, por nuestros mandantes pues el
40 segundo periodo de tres compañeros Concejales empezó el 14 de mayo hasta 2014, hasta el 14 de mayo
47 del 2019 hoy estamos concluyendo nuestro periodo, para mí como Concejala asido realmente un honor
42 de poder representar al Cantón, de mi parte en intentado cumplir he buscado hacer los mejor que se puede
43 hacer en beneficio de quienes habitamos en este Cantón, hoy estamos nosotros estamos actuado como
44 Conce¡ales y Concejalas, como Concejo Municipal hemos tenido debate, hemos tenido criterio
45 asesorarnos buscar ¡nformac¡ón dentro y fuera del Municip¡o para poder tomas las mejores decisiones,
46 desde el lugar de donde estemos podemos dar lo mejor de nosotros siempre que sea en benefic¡o de
47 nuestro Cantón, asl que mis me.¡ores expectativas y mis mejores deseos para el nuevo Concejo Mun¡cipal,
48 Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maritza Buitrón, quien man¡f¡esta hoy deseo
49 expresarles mis sinceros agradecimientos y especiales al Abogado Jaime Polo por su asesoramiento
50 condicionala lo que respecta al Concejo Munrcipal, igualmente alAlcalde encargado el señor Jhoon Correa
51 por su asesoramiento en lo largo de este tiempo que ha estado, igualmente como Concejala no estado
52 mucho tiempo pero espero haber aportado algo más para el desarrollo de nuestro Cantó así mismo
53 desearlos éxitos a quienes hasta hoy integramos el Concejo Municipal las actividades que vayan a
54 desarrollar cada uno en diferentes entidades, organizaciones respectivamente deseándole éxitos al
55 Concejo Municipal esperando cumplan las expectativas de toda la población para que trabajen en
56 para el beneficio de todos los Pedrovicentinos;
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Se concede el uso de la palabia a la Concejala N¡nfa Rojas, quien manifiesta: de mi parte me siento
muy agradecida en hacer partic¡pe en las funciones como Concejala, en los momentos que me ha tocado
y real¡zar las act¡v¡dades as¡gnadas y en los momentos que nos ha tocado como las sesiones de Concejo
y de Comis¡ón, de m¡ parte les deseos muchos éx¡tos a los compañeros que deian de ser las funciones
como Concejales, que el momento en que nos encontremos donde sea, sigamos siendo las mismas
am¡stades Ios mismos compañeros que hemos compart¡do gracias,
El señor Alcalde: creo para qu¡enes hemos estado un largo tiempo dentro del Concejo Munic¡pal en mr

caso alrededor de 12 años, creo desde aquí de este lugar de trabajo hemos trabajo con las leyes en
benef¡cio de la c¡udadanía de Pedro Vicente Maldonado, en beneficio de la lnstituc¡ón Munic¡pal, porque
el Concejal es representante del pueblo estar al fÍente del Conce.lo Municipal no es fácll; sin embargo el
agradecimrento a los Conce.lales a las Concejalas que lo han hecho con mucho desprendimiento de t¡empo
deJando las cosas personales alado, como d¡go quienes hemos transitado por un largo per¡odo en este
Gob¡erno Munic¡pal al menos en mi caso me quedo con la sat¡sfacción de haber hecho un trabajo
¡mportante, en este caso el Concejo Municipal ha ten¡do un buen asesor como lo es el Doctor Jaime Polo
por todo sus trabaJo por todo su tiempo y si es que en alguna s¡tuación a veces ha habido excesos hay
que sabernos disculpar, qu¡ero desearles a todos Ustedes excepto a Carlos que continúe con lucha y

trabajo y a todos Ustedes que vamos a estar fuera de la lnstituc¡ón Municipal el mejor de los éxrtos
compañeros en cada una de nuestras activ¡dades muchas gracias por ese que hemos ten¡do,
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RMON: En mi calidad de Secretarao-
como tal, que el acta que antecede
2019, en tal v¡rtud, queda aprobada por

El cañbio avanza

Jaime Paul Polo

Municipal de Pedro Vicente
sesión
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